

马来西亚作为新晋的热门留学目的地，在联合国教科文组织最新发布的国际学生流动调查中，与新加坡一桥之隔的马来西亚成为国际学校之间高等教育的十大首选目的地之一。

马来西亚的教育目前在国际上拥有越来越多明显的优势，不止是教育，马来西亚的生活和工作环境也非常适于移民者的加入。

在这里，不但社会福利保障更为健全，而且政府也非常欢迎移民的加入。所以这也是近些年来为什么这么多国人选择移民马来西亚的原因，因为这里可以满足大多数人的生活、工作和教育需求。

近几年，越来越多的国人开始去马来西亚留学，要说原因的话，不外乎马来西亚环境优美、学费低廉、有双联课程、教育质量好、文凭含金量高、受中国教育部认证、无需担保金，还继承了英联邦教育的特色。当个人或家庭经济条件一般但又想留学情况下，留学马来西亚比起隔壁的新加坡和欧美澳州的学费要实惠很多！留学花费只是欧美留学费用的 1/4 到 1/3，而公立大学的研究生花费几乎和国内大学消费相当。是工薪阶层理想的选择，生活费

：学费、生活费经济实惠。在马期间每月生活费约 RM1000-1500，合人民币 2100-3300 人民币左右。马币 1RM 多约 2.2 人民币左右。

下面小编带你了解马来西亚的热门专业

计算机软件专业

马来西亚计算机行业，通过发展“多媒体超级走廊”，马来西亚已经走上了向知识型经济转变的发展道路，并以此推动经济增长。有 676 家本地多媒体企业和 50 家世界一流网络计算机方面的企业，投资当地 IT 技术产业。

音乐文学士

音乐学在不同时期的研究对象和侧重点是不同的，音乐学除了基本的研究对象外，还研究历史和现在的一切个人和民族的音乐行为，即音乐的生理行为、创造行为、表演行为、审美行为、接受行为、和学习行为。

音乐学专业学生主要学习音乐史论、音乐教育等方面的基本理论和基础知识，接受音乐理论与实践方面的基本训练，具有音乐研究、教学等方面的基本能力。演奏学科和与演奏有关的学科在这个专业里是非常重要的，同时这个专业也包括了：历史学、分析学和风格写作等科目。

旅游及酒店管理专业

目前，旅游业是世界上最具有影响力的产业之一，行业收入总计大约占了世界GDP的11%，能提供两亿个工作岗位。

马来西亚的旅游业作为国家经济支柱之一，在各个方面都被政府格外关照，所以马来西亚的酒店管理专业就赢得很多国家学生的支持。

众多国家知名大学的酒店管理学院，都纷纷和马来西亚著名的大学、学院合作办学，并且各大学校的酒店管理学院都坐落在各大酒店周围，方便学生进行实习。比如泰莱大学与法国合办的酒店管理专业，可谓是亚洲顶级专业，作为课程设置的一部分学生更能前往法国实习。

经济金融专业

伴随中国经济的持续发展和入世后对外开放的深入，我国包括金融保险、会计审计、税务中介等在内的第三产业将加速发展，特别是随着外资银行、保险、会计师事务所进入我国，中外企业对有关金融专业人员的需求将大量增加。

此外，目前我国金融类人才的结构性矛盾突出，缺乏能够充当“领军人物”的高级管理人才，精通外语、法律及计算机的复合型人才，法律、咨询、中介和会计等方面的高级专业人才，有国际金融经营理念和从业经验的金融人才和金融服务人才。

传媒设计类专业

由于网络技术的兴起，各类多媒体企业纷纷涌现，而大量国际外资企业也纷纷进驻，多媒体人才也因此一将难求。

我国尚处在多媒体产业的起步阶段，人才培养还未跟上；其次，由于多媒体行业本身技术更新快，对人才的要求也较高。不仅要掌握很先进的科技，又要有艺术功底。

当然也有不少学生咨询相关的专业选择问题，首先小编认为：学生应当比较明确的个人喜好兴趣，即使目前很难选出一个详细的专业，那么至少可以根据学生的文科理科成绩区分学生适合理工类还是文科类专业。另外家长们可以根据当今社会发展的趋势，选择一些相对比较好就业的专业，例如计算机商科管理类专业。

版权声明：部分文字及图片来源于网络，仅供学习、交流使用，不具有任何商业用途，版权归原作者所有，如有问题请及时联系我们以作处理。本

声明未涉及的问题参见国家有关法律法规，当本声明与国家法律法规冲突时，以国家法律法规为准。